

# Rasbo i samverkan Styrelseprotokoll 6. 2018

## Rasbo Sockenstuga 27 sept. 2018

**Närvarande** : Lars-Gunnar Karlsson, Allan Haddleton, Inger Pettersson, Staffan Björklund, BrittSofie Karlsson, Rolf Eriksson, Ann-Charlotte Björklund, Percy Westerlund, Gunilla Zetterling, Erik Höök, Andrew Hutchings, Håkan Blomsten.

1. Lars-Gunnar hälsade alla välkomna till höstens alla uppdrag.
2. Allan valdes till justerare till dagens protokoill.
3. Dagordningen, ok. föregående protokoll, ok.
4. Ekonomiskt bidrag från kommunen till RiS, ok., ekonomin är i nuläget god.
5. Banderoller och beachflaggor, RiS skall synas mera för allmänheten, snart klara.
6. a) Bredband till alla, fortfarande många som inte har fått fiber indraget.  
b) bredbandskurs, finns intresse ?,  
c) Projektavslutning, 17 nov. på bredband väst ?
7. Landsbygdsdag Rasbobygden 17 nov. kl.09 – 1500., matsalen Gåvsta skola, Miljö- och energimässa och avslutning av projektet: bredband till alla. Medverkande, Bygg, och miljö, trafik, idrott, m.fl. Föredragshållare, Utställare, önskvärt företagare från bygden.
8. Läkarmottagningen, öppettider : tisdag o torsdag, tillsvidare , önskemål om flera tider, och flera anställda.
9. BrittSofie berättade om integrationsprojektet, vad som sker och alla som deltar i aktiviteterna, visar sin uppskattning och är mycket nöjda.
10. Utveklingsnoden Tuna, arbetsgruppen driver på och företag har hört av sig till Ansvariga, bl.a. Tempo har varit i kontakt med Hassan.
11. Ev. blir Gåvsta nästa nod i kedjan ?
12. "Stök på byn", lämplig koppling mellan kyrkan och föreningsverksamheten.
13. Öppet möte i framtiden med valfria frågor och ideer?
14. Ristaren nr.5 utkommer 25 okt.
15. Nästa ordinarie möte : AU 24 okt. styr.möte 22 nov.

Lars-Gunnar avslutade mötet och tackade alla för visat intresse.



Ordförande Lars-Gunnar Karlsson



Sekreterare Håkan Blomsten



Justerare Allan Haddleton